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ML T B FCERMX) B A KM ER FEARRE

% # R - KT B =) B & &
BRI 8,165,050 + 264, 506 8,429, 556
BEEAGE 8,165, 050
BEEEE 264, 506
Z Ot R 8,165,050 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35% ) ) 4,396, 879
KR 8,429,556 + 4,396,879 12, 826, 435
—REEEE 12,826,435 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 3,470 6, 903, 565
E 22k 12,826,435 + 6,903, 565 19, 730, 000
HBREHALE 19,730,000 x 10.00% 1,973, 000
XHREH 19,730,000 + 1,973,000 21,703, 000




MERNREK AL T4 A CRRIE) B KPR B AR

% L BE - RTE Bify . B ® # m =

E IRl 8,429, 556
REHET 8,429, 556
HEARRE 8,429, 556
EXEtETEI 322, 850
ETE# 150, 750
1 EHEEER 1.00 150, 750 150, 750

=
Wit kA 172,100
2 BpE 1.00 172,100 172,100

=
HERE - B 491, 500
HEBEEAHOREEN 491, 500
3 MEFEEAHOBREEH 1.00 491, 500 491, 500

=
BRETEHORTE 968, 250
A - BR - MREHERE 141, 550
4 FIR - B - MHEHERE 1.00 141, 550 141, 550

=
HEBEEDRE 826, 700
5 MIFEEDRE 1.00 826, 700 826, 700

=




FBEARE ML T B FCERMX) B A KM ER FEARRE

% b3 B - Bk Bifs H = i ® 8 wmE
HEARERET 5,028, 050
#EERKX DML 168, 550
6 EERAOHE 1.00 168, 550 168, 550
=
(G AN A 32 5 1,696, 300
7T MHEREICERE L EEREH 1.00 1,696, 300 1,696, 300
=
REMDERE 2,253, 800
8 KHKENDREHDRE 1.00 154, 700 154, 700
=
9 EHBREOLEEDRE LA HiEERE, SiEE, BUREF 1.00 154, 700 154, 700
=
10 {BFIREE D MBI ERAT N6.5E FERIME, RiE - R - FiBHE. Bt 1.00 1,002, 000 1,002, 000
S JEKRH#E %
1N BRREOLEHNDEE HEREOSVERIERARE, RXI T XDERER 1.00 942, 400 942, 400
. 2t
BEFTORE 909, 400
12 BEFBTDRE 1.00 909, 400 909, 400
=
R ek 374,700
B E{E 374,700
13 REER 1.00 374,700 374,700
=
g - 3RS 506, 000
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% L] BE - RTE B L B E B ® # m =

& - |iE 506, 000
14 HEaTtheE 1.00 126, 500 126, 500

=
15 f#RE 2.00 126, 500 253, 000

=l
16 &RME 1.00 126, 500 126, 500

@l
ik 208, 450
RE 208, 450
17 BE 1.00 208, 450 208, 450

=
R 265, 250
(S 265, 250
18 EBTRBIEFERK 1.00 265, 250 265, 250

=
EEREE 264, 506
EHARE 74,506
19 =HARE 1.00 74,506 74,506

=
(DS 190, 000
20 EHBHES 1.00 190, 000 190, 000

=
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&5 1
2 AEER ==
£ [ g - BIKTE BARL # = B f & W E 5 =
EXE: 116 H))
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HEn (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEn (B)
A 0.50 48, 500. 00 24, 250
= B YE3EBERN : 1.00= 150, 750. 00 150, 750
5:2
& HEE IEE=D
£ [ I - BAIKTiE BAGL = B f ) # B &
HEn (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEm (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Hftt g
A 2.00 36, 100. 00 72, 200
=) E YEZEREHN : 1.00K 172, 100. 00 172,100
&5 :3
B HBEEEAHOREEH 1X&Y
£ [ I - BAKTiE BARL = B {f | # B &
F{EHED (B&EH)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
HEn (A)
A 2.50 59, 600. 00 149, 000
AR (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
HEm (C)
A 3.00 40, 300. 00 120, 900
& it YEZREH 1. 00X 491, 500. 00 491, 500
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ML TR BFCEEAME) B A KPR ERFRARFRE

&5 .4
&% FIA - B - HHEGEERE ==
£ 5 g - BIKTE By = B f & i 5 =
EXe2 1 IE )
A 0.50 66, 900. 00 33, 450
HEn (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEn (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
= it YE3EBERN : 1.00= 141, 550. 00 141, 550
HE:H
&F5 : HEBEEEBEORE IEE=D
£ 5 g - BIKTE By = B f & E i B &
FAEEEM (%5
A 2.00 66, 900. 00 133, 800
HEn (A)
A 3.50 59, 600. 00 208, 600
HEm (B)
A 5.00 48, 500. 00 242, 500
HEm (C)
A 6. 00 40, 300. 00 241, 800
& e - 1.00= 826, 700. 00 826, 700
5:6
&% BERAOHE IEEP)
£ 5 g - BIKTE B = B ff & H # B &
HEn (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
AR (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
HEm (C)
A 1.50 40, 300. 00 60, 450
& VEZRES - 1. 00 168, 550. 00 168, 550
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&5 :17
B BRI ICECE L =GR et ==
£ 5 g - BIKTE By = B {f & i 5 =
EXe2 1 IE )
A 3.00 66, 900. 00 200, 700
HEn (A)
A 5.00 59, 600. 00 298, 000
HEn (B)
A 11.00 48, 500. 00 533, 500
HEm (C)
A 12.00 40, 300. 00 483, 600
Hifttg
A 5.00 36, 100. 00 180, 500
& i %8 - 1.00= 1, 696, 300. 00 1,696, 300
&5 :8
BFF  KEREDREMDEE 15ty
% b3 g - MIKTE By = B ff ® % i 5 &
HEn (A)
A 0.50 59, 600. 00 29, 800
HEn (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
AR (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Hif &
A 1.00 36, 100. 00 36, 100
& § %N - 1.00 154, 700. 00 154, 700
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F#5:9
B TEIREOREMDRERE LA S, S#. KR ==
£ 5 g - BIKTE BARL % = B f & W E 5 =
HEm (A)
A 0.50 59, 600. 00 29, 800
HEn (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
HEm (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Hifttg
A 1.00 36, 100. 00 36, 100
& i e85 - 1.00= 154, 700. 00 154, 700
&ES5:10
£ BERREOHEBLEMT M.OETHME. HiE - KEE - rEE. 8> 7EXHE IEEP)
% 5 g - BIKTE By % 2 B ff & E W E B &
FAEEEM (%5
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HEn (A)
A 5.00 59, 600. 00 298, 000
HEn (B)
A 5.00 48, 500. 00 242, 500
AR (C)
A 8.00 40, 300. 00 322, 400
Hif &
A 2.00 36, 100. 00 72,200
& § %N - 1.00 1,002, 000. 00 1,002, 000
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ML TR BFCEEAME) B A KPR ERFRARFRE

&S 11
£ BRREOREHDORE H4EEEOSVEFERRE. KI5 A0DEKIERE ==
£ 5 g - BIKTE By = B {f & i 5 =
EXe2 1 IE )
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HEn (A)
A 4.00 59, 600. 00 238, 400
HEn (B)
A 5.00 48, 500. 00 242, 500
HEm (C)
A 8.00 40, 300. 00 322, 400
Hifttg
A 2.00 36, 100. 00 72,200
& i %8 - 1.00= 942, 400. 00 942, 400
BE 12
&F : BERTORE IEE D)
% b3 g - MIKTE By = B ff ® % i 5 &
e TIE )
A 2.00 66, 900. 00 133, 800
HEn (A)
A 2.00 59, 600. 00 119, 200
HEm (B)
A 5.00 48, 500. 00 242, 500
BiEm (C)
A 4.00 40, 300. 00 161, 200
Hitg
A 7.00 36, 100. 00 252, 700
& i e - 1.00= 909, 400. 00 909, 400
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&S 13
2 EEER 1By
£ [ I - BAKTiE B = B € & i 5 =
A (B)
A 3.00 48, 500. 00 145, 500
HEm (C)
A 3.00 40, 300. 00 120, 900
g
A 3.00 36, 100. 00 108, 300
= B YE3EBERN : 1.00= 374, 700. 00 374,700
&5 14
& . BHIHE EER
£ [ I - BAIKTiE B = B € # B &
EXE:11E H)
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HEn (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
=) Hi YEZEHEA : 1.00[E] 126, 500. 00 126, 500
&S5 :15
B PRERE EER
% [ I - BAKTiE B = B i & % & i =
EXEE:11E H )
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HEm (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
=) Hi YEZREH : 1.00[E 126, 500. 00 126, 500
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&S .16
2 . =RRE EED)
£ [ I - BAKTiE By 5 = B & ) W E 5 =
EXE: 116 H))
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HER (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
= it YEXEEH : 1.00[E] 126, 500. 00 126, 500
&5 17
&% BE 1XHY
% [ L - BAKTiE B B = B & ) w E i =
EXEE:11E H))
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
HER (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEm (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
& &t YEXEEH : 1. 00K 208, 450. 00 208, 450
&5 :18
B EBTHRBEEER 1XHY
% [ I - BAKTiE By 5 = B i Eid ) H E i =
EXEE:11E H )
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
HER (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HEAR (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
HEm (C)
A 1.50 40, 300. 00 60, 450
& Hi YEXEEH : 1. 00K 265, 250. 00 265, 250
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ML TR BFCEEAME) B A KPR ERFRARFRE

&S 19
&% EHARE 1By
£ [ I - BAKTiE BAff # = B € & # 5 =
EHARE
= 1.00 74, 506. 00 74, 506
=) it YEEREH 1,00 74, 506. 00 74, 506
5.2
2 XBRRR 1R&Y
% 1 g - BIKTE B ¥ = B f & # g &
(BRRRE
= 1.00 190, 000. 00 190, 000
& &t YE%EREH : 1.00K 190, 000. 00 190, 000




